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Guadalajara 

SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA 

DE JUSTICIA DEL 25 DE AGOSTO DEL 2022 

Siendo las 10 horas con 45 minutos, del día jueves 25 de agosto del 2022, 

en el Salón Ex Regidoras del Palacio Municipal, previo citatorio girado a los 

miembros de la Comisión Edilicia de Justicia, en términos de los artículos 11 O 

y 112 del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara, se dieron cita las y 

los integrantes de la Comisión para celebrar la sesión ordinaria de este 

órgano de trabajo para lo cual, el Presidente de la misma instruyó al 

Secretario Técnico a que tome Lista de asistencia: 

1.- LISTA DE ASISTENCIA: 

Por la Comisión Edilicia de Justicia asistieron: 

REGIDORA PATRICIA GUADALUPE CAMPOS ALFARO JUSTIFICANTE 

REGIDORA ANA GABRIELA VELASCO GARCÍA 

REGIDORA KARLA ANDREA LEONARDO TORRES 

REGIDOR CARLOS LOMElÍ BOLAÑOS 

Yel REGIDOR RAFAEL BARRIOS DÁVILA 

PRESENTE 

PRESENTE 

JUSTIFICANTE 

PRESENTE 

En los términos del artículo 112 del Código de Gobierno Municipal de 

Guadalajara, los acuerdos tomados en la presente sesión tienen total validez, 

al existir quorum legal. 



11. EN EL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, a continuación se puso

a la consideración la propuesta de puntos de trabajo para esta sesión,

contenidos en el orden que fue remitido a las integrantes con antelación, por

lo que se les solicitó la dispensa de lectura.

Acto seguido, se consultó a las compañeras regidoras si era de 

aprobarse el orden del día propuesto por lo que se solicitó que quienes 

estuvieran por la afirmativa lo manifestaran levantando su mano, siendo este 

último APROBADO. 

111. En cumplimiento DEL TERCER PUNTO DEL ORDEN DE DÍA se puso a

la consideración el acta de la Sesión Ordinaria de la Comisión de Justicia 

celebrada el día 21 de julio del año 2022. 

En mérito de lo anterior, se solicitó a las regidoras asistentes se 

autorizara la dispensa de la lectura de dicha acta, en virtud de que fue 

distribuida con la debida antelación y en caso de que existieran 

observaciones a la misma, instruyó al Secretario Técnico a tomarlas en 

consideración. Al no existir observaciones, el regidor presidente les consultó 

si era de aprobarse dicha acta, la cual fue APROBADA. 

IV.- DANDO CONTINUIDAD CON EL CUARTO PUNTO del orden del día 

sobre el turno agendado en el mismo, el regidor presidente instruyó al 

Secretario Técnico de esta Comisión diera cuenta puntual de su materia y, a 

su vez, propuesta de resolución, para lo cual el Secretario Técnico dio cuenta 

de dicho asunto en los siguientes términos: 

Uso de la voz Secretario Técnico José Cantú: Gracias Regidor Presidente. 



Para dar cuenta de manera muy breve. 

Es el Turno 210/22. Que se está presentando de manera informativa únicamente para 

darles cuenta de que se les remitieron los oficios que fueron emitidos para solicitar 

conforme a lo que establece la reglamentación Municipal, solicitar las opiniones técnicas, 

no han remitido las dependencias respuesta alguna, por lo que todavía o estaríamos en 

condiciones de conformar el dictamen con dichas opiniones pero únicamente pues para 

dar cuenta de que se está dando seguimiento del mismo y es elativo a la reclasificación 

de diversos servidores públicos de su plantilla, la nomenclatura de la plantilla, adscritos 

a la Dirección de Justicia cívica Municipal. Es cuanto. 

Uso de la voz Regidor Rafael Barrios: ¿Algún comentario del tema?. 

Gracias. 

V. EN CUMPLIMIENTO DEL QUINTO PUNTO del orden del día,

correspondiente a ASUNTOS VARIOS, el regidor Presidente consultó a las 

regidoras asistentes si existiera algún asunto general que quisieran 

manifestar, a lo cual manifestaron no existir. 

VI. EN CUMPLIMIENTO DEL SEXTO y último punto del orden del día, al no

existir más asuntos qué tratar, se procedió a declarar CLAUSURADA la 

sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Justicia del Ayuntamiento de 

Guadalajara, siendo las 1 O horas con 51 minutos, del jueves 25 de agosto del 

2022. 

ATENTAMENTE 

Guadalajara, Jalisco a 25 de agosto del 2022 
INTEGRANTES DE LA C ISI N E CIA DE JUSTICIA 
GOBIERNO MUNICIP L E G · A JARA 2021-2024 

REGIDOR RA B RIOS DÁVILA 
PRESIDENT A COMISIÓN 
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HOJA DE FIRMAS CORRESPONDIENTE AL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA 
DE JUSTICIA CELEBRADA EL DIA 25 DE AGOSTO DEL 2022. 


